



Сотрудники следственного управления провели экскурсию для студентов - юристов транспортного ВУЗА.



Сотрудники Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России провели экскурсию по следственному управлению для студентов юридического факультета Волжского государственного университета водного транспорта.

Участникам экскурсии рассказали какие преступления расследуются следователями СК на транспорте, продемонстрировали ряд фильмов о работе следственного управления, а также наглядно продемонстрировали в работе криминалистическую технику. Особый интерес у участников экскурсии вызвал источник экспертного света, позволяющий обнаруживать невидимые следы, металлоискатель, а также квадрокоптер, который используется при осмотре места происшествия и обнаружении и фиксации различных объектов с воздуха.

Студенты живо реагировали на выступления сотрудников следственного управления, задавали



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

непростые вопросы и делились своими жизненными планами. Следователи и криминалисты рассказали о самых трудных моментах в службе - о том, что приходится работать без выходных и часто находится в длительных командировках. Каждый день сталкиваться с человеческими бедами и осуществлять уголовное преследование самых опасных преступников.

Кроме того, гостям рассказали о безопасном поведении на железнодорожном транспорте. Были продемонстрированы профилактические видеоролики о правилах поведения на железной дороге.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1722640>